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TOETUSTE MÄÄRAMISE KORD 

EROK vendlusfondi (RVF) eesmärgiks on lähtudes hoolivusest, heast tahtest ja tavast 

ning võimalustest ootamatute juhtumite korral inimväärseks toimetulekuks 

ühekordset abi vajavate Eesti Vabariigi kaitseväelaste, kaitseliitlaste, 

reservohvitseride, reservväelaste, erusõjaväelaste ning nende perekonnaliikmete 

organisatoorne ja aineline toetamine. 

1. Taotlusi toetuse eraldamiseks võivad esitada RFV eesmärkides mainitud isikud, 

nende hooldajad või esindajad. 

2. RVF annab välja järgnevat liiki ühekordseid toetusi: 

• Matusetoetus 

• Õigusabi toetus 

• Ravikulude toetus 

• Eluaseme toetus 

• Toimetuleku toetus 

3. Ühele isikule võib toetust määrata korduvalt. 

4. Väljamakstavate toetuste saajad ja toetuse suuruse otsustab RVF Nõukogu ja 

protokollitakse ainult koosolekute lõppotsused. 

5. RVF Nõukogu otsused ei kuulu vaidlustamisele toetusesaajate ja/või mitteseotud 

isikute poolt. 

6. Taotlused esitatakse vabas kirjalikus (s.h. elektroonses) vormis juhatusele 

aadressil vendlusfond@erok.ee või postiaadressile Liivalaia 13, 10118 Tallinn. 
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7. Toetuse eraldamise juures võetakse arvesse tehingu võimalikku selgust ja lihtsust, 

vältimaks hilisemaid tõlgendusi. 

8. Toetused tehakse: 

• esitatud kuludokumentide kas osalise või täieliku tasumise näol; 

• rahaliste ülekannetena. 

9.  Maksustamine 

• Mitterahalises vormis antud toetusi (arvete tasumise kaudu väljamakstud 

toetused) käsitletakse maksustamise mõttes kingitusena, mis deklareeritakse 

RVF poolt vastava kulu tekkimise kuule järgneva kuu 10. kuupäeval TSD lisal 5 

ja maksustatakse lisaks arve summale tulumaksuga maksumääraga 21/79 

vastava arve käibemaksuga summast. Kui mitterahalises vormis antakse toetus 

RVF töötajale või juhatuse liikmele, maksustatakse vastav kulu 

erisoodustusena. 

• Rahalises vormis väljamakstud toetused loetakse toetuse saaja tulumaksuga 

maksustatavaks tuluks ja toetuse summalt peetakse kinni tulumaks 21% 

määraga, väljaarvatud juhul, kui seadusest tulenevalt toetus ei kuulu 

maksustamisele. Rahalises vormis makstud toetused deklareeritakse RVF poolt 

väljamakse tegemise kuule järgneva kuu tuludeklaratsiooni TSD lisal 1vastava 

kuu 10. kuupäeval. 

• Kui rahalises vormis antakse toetus RVF töötajale või juhatuse liikmele, siis 

maksustatakse vastav toetus tulumaksu ja sotsiaalmaksuga. 

• Fondi juht koostab iga eraldise juurde maksuarvestuse ning määrab eraldise 

väljamaksmise parima viisi. 
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